 Stimaţi oaspeţi bine aţi venit la  

Complexul Doina din Mamaia !
      Suntem bucuroşi să vă avem oaspeţi in Complexul  Doina din Mamaia  şi să vă oferim toate serviciile de care dispunem. Pentru ca sejurul  dvs la noi să  fie plăcut şi pentru a preveni neînţelegerile în relaţia client-administrator sau client- personalul complexului,  vă rugăm să citiţi următoarele informaţii şi să ţineţi cont de recomandările noastre:
Programul de funcţionare al hotelului Doina este  non-stop.
Programul de functionare al restaurantul Doina  - afisat.
· cazarea  ( check –in) se face începând cu ora 18:00; cazarea 24/24 poate fi efectuată în funcţie de disponibilitate; insistenta dvs de a vă caza înainte de ora oficială de check-in ar putea fi în detrimentul calităţii serviciilor de cazare

· eliberarea camerelor ( check-out)  se face intre orele  07:00 – 12:00 ; dupa ora 12:00 in limita posibilitatilor se poate solicita contracost eliberarea intarziata.

· nerespectarea orelor de check-out poate conduce la eliberarea camerei de catre administratie;
· tarifele de cazare şi taxele pentru primărie  sunt  afişate la recepţie

· la cazare fiecare persoană se înregistrează cu B.I./ C.I./pasaport, completeaza obligatoriu conform legii Fisa de anuntare a cazarii.

· nu asiguram paturi suplimentare.

· între orele 23:00 şi orele 8:00 vă rugăm să respectaţi programul de odihnă al turiştilor.
Rezervarile solicitate pe site-ul hotelului  sunt considerate valabile dupa confirmarea  de catre departamentul “Rezervari” al hotelului  prin emiterea voucherul de cazare cu specificarea conditiile de plata. 
Politica de anulare a rezervarii
· in cazul anularii  rezervarii sau neprezentarii   avansul achitat  nu se returneaza;
                                                   Dotari generale
· camere twin (king 2*, king 2*cu aer conditionat), camere matrimoniale (studio queen, studio king) , garsoniere ( suite standard, family suite etaj 6-7, studio suite etaj 1);

· restaurant ;- bar cu terasa;

· lifturi ; - internet WI-FI gratuit in holul receptiei;

·  jocuri pentru inchiriat: remi, table, sah;

· fotolii masaj in holul receptiei;

· parcare in limita disponibilitatii

                                                            Tipuri de camere

Camerele KING 2* au doua paturi alaturate ( capacitate maxima  2 adulti si 1 copil sub 7 ani), televizor, cablu TV,frigider, telefon, baie cu dus.

Camerele KING 2* cu aer conditionat au doua paturi alaturate (capacitate  maxima 2 adulti si 1 copil sub 7 ani), televizor LCD, cablu TV,frigider, telefon, baie cu dus.

Camerele STUDIO QUEEN 3* (parter & et.1) au pat matrimonial ( maxim 2 persoane), televizor LED  si cablu TV, frigiderr, baie cu dus.  
Camerele STUDIO KING 3* ( parter &et.1) au pat matrimonial ( maxim 2 adulti si 1 copil sub 7 ani), televizor LED  si cablu TV, frigider, baie cu dus.
 STANDARD SUITE 3* ( et. 2, 3,4 ,5, 8,9) sunt formate din dormitor cu paturi twin si living cu canapea extensibila (intre camere nu exista usa). Sunt dotate cu aer conditionat, balcon, frigider, televizor  LED si cablu TV, telefon. Capacitatea maxima de cazare este de 3 adulti. 

FAMILY  SUITE 3* (et. 6,7) modernizate  sunt formate din dormitor cu pat matrimonial sau paturi twin si living cu canapea extensibila (intre camere nu exista usa). Sunt dotate cu aer conditionat, balcon, frigider, televizor  LEDsi cablu TV, telefon. Capacitatea maxima de cazare este de 4 adulti. 
STUDIO SUITE  3* (et. 1) modernizate  sunt formate din dormitor cu pat matrimonial si living cu canapea extensibila (intre camere nu exista usa). Sunt dotate cu aer conditionat, balcon, frigider, televizor  LEDsi cablu TV, telefon. Capacitatea maxima de cazare a garsonierelor este de 4 adulti. 

Complexul Doina va oferă următoarele servicii fără plată:
· chemarea ambulanţei;

· folosirea trusei medicale;

· comandă taxi;

· livrarea corespondenţei în cameră;
· safe – păstrare valori;

· păstrare bagaje mână;

· informaţii mersul trenurilor;

· trezirea clienţilor la ora solicitată;

· plata cu card bancar (POS);

· plata cu Tichete de vacanta pe suport de hartie si card de la SODEXO, EDENRED , UP Romania; tichetele pe suport de hartie se transmit, prin curierat la adresa de corespondenta afisata pe site, conform termenului transmis in confirmarea rezervarii.

· TV; cablutv; frigider;

· cazare copii cu vârsta până în 7ani, gratuit în pat cu părinţii;

· spaţiu amenajat şi dotat cu fier de călcat ;

· internet  Wi-Fi în holul hotelului ;

· laptop pentru verificarea mailului sau diverse rezervari  si informatii, la dispozitia turistilor in holul receptiei.
Complexul Doina vă oferă următoarele servicii cu plată:
· închirieri jocuri ( table ,şah)                         

· închiriere şezlong pe Plaja Hotel Doina  - pret special pentru turiştii hotelului în momentul cazării ;      
· servicii copiere; transmitere / recepţionare fax  ; servicii de telefonie.
· Servicii de masa ( mic dejun – bufet suedez pe baza de lista ; ne rezervam dreptul de a nu primi in sala de servire la micul dejun  persoanele care nu sunt trecute pe lista sau nu pot face dovada achitarii micului dejun ; pranz – autoservire  ; cina – autoservire)

· Bar cu terasa amenajata in holul hotelului

· Tersa amenajata cu vedere la mare in incinta Restaurantului Doina.
Reguli privind situaţiile de urgenţă
· tensiunea electrică in fiecare priză este  de 220v;
· turiştii sunt obligaţi să respecte regulile şi normele de siguranţă în situaţii de urgenţă.
Recomandări pentru un sejur plăcut în complexul nostru
· respectarea orelor de check-in si check-out este garantia unui sejur placut si fara momente tensionate;

· la cazare -verificaţi inventarul  camerei şi în maxim o oră anunţaţi recepţia despre orice neregulă constatată; în caz contrar vă asumaţi  că la predarea camerei va trebui să achitaţi pagubele constatate de personalul hotelului,chiar dacă nu va revin din vina dv.; la plecare - predaţi inventarul cameristei de pe etaj; 
· prelungirile se fac - in limita disponibilului - înainte cu cel puţin o zi de data plecării; 
· lenjeria , păturile , pernele şi prosoapele nu se folosesc în afara camerei de hotel; utilizarea acestora în alte scopuri  se sancţionează cu 100 lei / articol; pentru plajă  se închiriază sezlonguri la recepţie;
· este interzisă folosirea în camere a aparatelor electrice (reşou, fierbător, termoplonjon) şi a buteliilor; pentru nerespectare se procedează la confiscarea acestora , achitarea unei amenzi de 3000 lei si evacuarea camerei;

· este  interzis accesul în camerele de hotel cu preparate de restaurant sau alte produse alimentare care pot păta  lenjeria, prosoapele, mocheta, etc. ;

· nu uitaţi să vă sfătuiţi musafirii să se înregistreze în jurnalul invitaţilor care se află la recepţie; persoanele neînregistrate la recepţie, găsite în cameră, vor fi evacuate şi vor plăti ca si titularul camerei o amendă de 3000 lei fiecare, iar titularul va elibera camera;

· la recepţie puteti consulta lista cu preţuri pentru serviciile cu plată, eventuale pagube şi Regulamentul intern al complexului, precum şi obţine alte informaţii care va interesează;

· în hotelul nostru nu se acceptă animale de companie.

        Respectând recomandările pe care vi le-am făcut evitaţi orice fel de incidente neplăcute care v-ar compromite vancanţa şi ne-ati fi de un real ajutor în eforturile noastre ca sejurul dumneavoastră să fie relaxant şi plăcut.
        Administraţia Complexului Doina  nu își asumă răspunderea pentru dispariţia banilor şi a obiectelor  de valoare din camere. Păstrarea lor în siguranţă se poate face în safe-ul din recepţie, fără costuri suplimentare.

       Administraţia Complexului Doina  nu își asumă răspunderea și nu va acorda despăgubiri financiare  clienţilor săi pentru daunele provocate ca urmare a nerespectării Regulamentului  complexului sau a recomandărilor de mai 
sus.
     Orice sugestie pe care ne-o veţi face ne va ajuta să imbunătăţim calitatea serviciilor oferite.
Va asteptam sa reveniti!
