Liebe Gäste, willkommen im

Hotelkomplex Doina in Mamaia !
Wir freuen uns Ihnen als Gäste im Hotelkomplex Doina aus Mamaia zu haben und Ihnen alle unsere verfügbare Leistungen anzubieten. Für Ihre angenehme Aufenthalt und um Mißverständnisse in die Beziehung Kunde-Geschäftsführer oder Kunde-Komplexbelegschaft zu vermeiden, bitte lesen Sie die folgende Auskunft durch und berücksichtigen Sie unsere Empfehlungen:      
Die Arbeitszeit im Hotel Doina ist 24/7.

Die Arbeitszeit im Restaurant Doina – aufgestellt.
· Das Einchecken  ( check –in) wird ab 18:00 Uhr ausgeführt; das 24/24 Einchecken kann je nach Verfügbarkeit ausgeführt; Ihre Insistenz vor der offiziellen Eincheckenzeit eingecheckt zu werden könne die Qualität der Eincheckenleistungen benachteiligen.

· Das Auschecken ( check-out)  wird zwischen  07:00 – 12:00 Uhr ausgeführt; nach 12:00 Uhr man kann das Spätauschecken im Rahmen des Möglichen  gegen Zahlung verlangen.

· Nichtbeobachtung der Auscheckenzeiten kann die Zimmerbefreiung durch die Leitung mit sich bringen.

· Das Unterkunftstarif und Bürgermeisteramtsgebühren sind bei der Rezeption aufgestellt.

· Beim Unterkunft, jede Person wird mit dem Personalausweis/Reisepass eingetragen.

· Zwischen 23:00 und 8:00 bitte beobachten Sie das Ausruheprogram der Touristen.
Die Buchungen auf dem Hotelwebsite sind nach der Bestätigung durch die „Buchungen“ Hotelabteilung durch die Ausstellung des Unterkunftsvouchers mit der Aufzeichnung der Zahlungsbedingungen berücksichtigt.

Buchungsannullierungspolitik
· Im Falle der Buchungsannullierung oder der Nichtanreise, die bezahlte Anzahlung wird nicht rückerstattet;
Der Komplex Doina bittet Ihnen die folgende kostenlose Leistungen an:
· Rettungswagenanruf;

· Verwendung des Verbandskastens;

· Taxibestellung;

· Postlieferung im Zimmer;
· safe – Aufbewahrung der Wertgegenständen;

· Aufbewahrung des Handgepäcks;

· Bahnfahrplanauskunft;

· Weckruf;

· Kreditkartezahlung (POS);

· TV; Kabelfernsehen; Kühlschrank;

· Freie Unterkunft für Kinder bis 12 Jahre alt, im Bett mit dem Eltern;

· mit Bügeleisen eingerichteter und ausgerüsteter Raum;

· Internet  Wi-Fi im Hotellobby;
Der Komplex Doina bietet Ihnen die folgende Leistungen gegen Zahlung an:
· Spielen vermieten ( backgammon, Schach)                         

· Liegestuhl vermieten auf dem Hotel Doina Strand – Sonderpreis für Hotelgäste an die Eincheckenzeit;      
· Kopiererleistungen; Faxübertragung/empfang; Telefonleistungen.
· Mahlzeitsleistungen ( Frühstück – schwedischer Buffet auf Grund des an das Eincheckenzeit eingelegten Papierarmbandes; wir vorbehalten uns das Recht jede Person die der aufgezeichnete Armband nicht trägt zu verweigern; Mittagessen – Selbstbedienung  oder Bedienung a la carte; Abendessen – Bedienung a la carte)

· Im Hotellobby eingerichteter Bar mit Terasse

· Eingerichtete Terasse mit Meerausblick und live Band im Restaurant Doina.
Notlageregeln
· Die Netzspannung in jede Steckdose ist 220 V;

· Die Touristen sind verpflichtet die Sicherheitsregeln und –vorschriften im Notlagen zu beobachten.
Empfehlungen für eine angenehme Aufenthalt in unserem Komplex
· Die Beobachtung der Einchecken- und Auscheckenzeiten ist die Garantie für eine angenehme Aufenthalt, ohne gespannte Augenblicken;

· Beim Einchecken –prüfen Sie die Zimmerinventur nach und benachrichtigen Sie die Rezeption innerhalb von höchstens eine Stunde von jede festgestellte Fehler; ansonsten unternehmen Sie beim Auschecken die von der Hotelbelegschaft festgelstellte Schäden zu bezahlen, auch wenn sie nicht ihre Schuld sind; beim Auschecken – übergeben Sie die Inventur des Stockzimmermädchens; 
· Die Verlängerung wird – je nach Verfügbarkeit – mindestens ein Tag vor dem Auschecken ausgeführt; 
· Die Bettwäsche, Decken und Handtücher werden nicht ausser dem Hotelzimmer verwendet; deren Verwendung für andere Zwecke wird mit 100 lei/Gegenstand bestraft; für dem Strand es werden Liegestühle bei der Rezeption vermietet;

· Die Verwendung von elektrischen Haushaltsgeräten (Wärmeplatte, Kochapparat) und Gasflaschen im Zimmer ist verboten; wegen Nichtbeobachtung die Geräten werden konfisziert, es wird eine Geldstrafe von 3.000 Lei entrichtet und das Zimmer wird befreit;

· Der Zugang im Hotelzimmer mit Restaurantspeisen oder andere Nahrungsmittelprodukten die die Bettwäsche, Handtücher oder der Mokett beflecken können ist verboten;

· Bitte vergessen Sie nicht ihre Gäste zu raten sich im Gästetagebuch bei der Rezeption anzumelden; unangemeldete, im Zimmer aufgefundene Personen werden evakuiert und sie werden zusammen mit dem Zimmerträger eine Geldstrafe von je 3.000 Lei bezahlen und der Zimmerträger wird das Zimmer befreien;

· Bei der Rezeption Sie können die Preisliste für Leistungen gegen Zahlung, gegebenenfallen Schäden und die Komplexgeschäftsordnung durchlesen, sowohl auch andere zutreffbare Auskünfte besorgen;

· Haustiere sind in unserem Hotel nicht gestattet.

Falls Sie unsere Empfehlungen beobachten werden, vermeiden Sie irgendwelche unangenehme Ereignisse die Ihre Ferien gefährden können und Sie würden uns sehr hilfreich sein in unsere Mühe für Ihre entspannende und angenehme Aufenthalt.
        Die Leitung von Hotelkomplex Doina übernimmt keine Verantwortung für vermisste Geld und Wertgegenständen vom Zimmern. Deren sicheren Aufbewahren kann im Safe bei der Rezeption ohne Zusatzkosten ausgeführt werden.

       Die Leitung von Hotelkomplex Doina übernimmt keine Verantwortung und wird ihren Kunden keine Entschädigungsbeträge leisten für wegen der Nichtbeobachtung der Komplexgeschäftsordnung oder aufgezeichneten Empfehlungen verursachten Schäden.

     Jede Ihre Vorstellung wird uns helfen die Qualität der angebotenen Leistungen zu verbessern.
Beehren Sie uns wieder!
